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FISICA 2° BACHAREL

LATO
EXAME 3" AVALIACION

NOME: Yari{ea

Curso

APELIDOS: Diaz

(dpe

Un corpo de

masa 90 gramos estd unido a un resorte que
cm e se sol

oscila cun periodo de 2,3 . Calcula:

) A constante eldstica do resorte

(0,4 ptos)
b) A enerxia mecénica, (0.5 ptos)
n de posicién x(t). (0,5 pto)

2°BR

oscila nun plano horizontal. Cando se estira 11
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) A aceleraci6n no momento en quie amasa se encontra a 5 cm da posicién de equilibrio. (0,6 ptos)

'de de onda e 0 periodo desta onda. (0,75 pto)

b) A velocidade de propagacion,

(0,75 ptos)

©) A velocidade méxima dun segmento calquera da corda. (0,5 ptos)

Un espello esférico céncavo ten un radio de 50 cm. Sitiiase preto del un obxecto de 4 cm de altura, so-

bre o eixo Gptico (eixo principal), calcula analtica e grificamente a posicion (57, o tamatio ) eca
racteristicas da imaxe:

A) Se 0 obxecto se coloca a 82 cm do espello. (1pto)
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~ 2e: . as seguintes preguntas tipo test. S unha resposta € € Te (AT
) Responde as seguintes preguntas tip e T f

er
//m?, a intensidade a 7 m s€
a) Se a intensidade dunha explosion a unha distancia de 3 m € de 100 W/m?, a inter

a) 18,4 w/m? b) 42,9 W/m? ©) 70,0 W/m?

i 5 ente proporcionais:
by Un obxecto realiza un M.H.S. Cales das seguintes magnitudes son directamente propo

a) Elongacién e velocidade

b) Forza recuperadora e velocidade

c) Aceleracion e elongac

) Nun péndulo simple, o tempo que tarda a masa en chegar dun lado a outro depende:

a) Da lonxitude do fio, o valor da masa pendurada e da gravidade.

b) Da tension no fio, o periodo de oscilacién e a lonxitude da corda.

¢) Do longo da corda e do planeta no que te encontres.

d) En referencia 4 enerxia nun movemento arménico simple:
a) A enerxia potencial elastica é constante ao longo do movemento.

b) A enerxia mecénica € proporcional 4 elongancién maxima de xeito non lineal.

) A enerxia cinética aumenta ao ir a masa achegandose aos extremos.
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do da
amplitude
) depende da veloeidage o
S > hiimero de onda
o cadrado da veloeidade o 4,
de ¢ da amplinde

St (con n=1,54) ao aire (n=1) ¢ \

\

8) Cando temos

espello convexo,

4) Formarase invertid,
ase invertida e reducida.
| 3

b) Formarase real e non invertida

©) Formarase virtual e reducida,

1) Se a luz se atopa cun obsticulo de tamaho comparable 4 stia lonxitude de onda A, experimenta:

a) Polarizacién b) Difraccién ©) Reflexion

i) Un movemento ondulatorio transporta:

a) Materia b) Enerxia ©) Depende do tipo de onda.

1) En 1976, The Who logran o record de nivel sonoro nun concerto, emitindo cunha sonoridade de 126
dB en primeira fila (a 10 m). Cal serd a sensaci6n sonora dun asistente ao CONCEro que Se encontrase a
2) 108 dB b) 126 dB ©)158dB

80 m do escenario?




